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X’ autoUs nou pou xdpioav anféxepa tnv nvon tous,
otn Pitoa, otov Zndpo, otov Ayyerlo,

otis pabntpies, otous padniés,
otous @irlous, otous auvadénpous

NPOADTOL

To BipAio MaOnpatikd g I' Tvpvaciov elvar amotédespio moAdypovng EUTEPIOG OTNV
eKTTAdEVOT YOPIG OUMG VO YAVEL GTIYU TOV TPOGOVATOAGHIO TOV amtd TIG GUYYPOVEG
TOLOAYOYIKEG aPYEG KOl OIOAKTIKEG AVAYKEG TV LOOMUATIKDV.

Me 1o oMo 0vTd 6KOTOS Hag Eival apevOg va fonncovpie Tov padnti vao KoTovonoet
KO V0L EUTEIDGEL TO YVMOTIKO AVTIKEILEVO KOl PETEPOL VO GTNPIEOVIE TOV GLVAGEAPO
KaOnynt oty enefepyacio Kot ot PETAdOON TNG OdaKTENG VANG €VOG HOONUATOG
1660 Pactkol Kot TOAAES POPES TOGO TapeENYNUEVOL Kot SUGVONTOV.

To BiAio akorovBel, ev TOALOIG, TN dOLUT TOV GYOAKOV £yYEPOIOL Kot amoTeELEITAL OO
oKT® KePAAota kaAdTTovTog £T0t Pefodikd v VAN T™G:

* AlyeBpog (kepdiato 1 £ 6)

* Evileidelag [eopetpiog (kepdiato 7)

* Tprywvopetpiog (kepdiato 8)

To kepdrota gival YOPIGUEVE, GE ETUEPOVS EVOTNTEC, O OTOIEC TEPILAUPAVOLY TN GYE-
TIKN kGOe popd Bewpio 6 GVVTOUES LTOEVOTNTES, e GAPEIS KO AMTOVG OPIGHOVE, EV-
KPW1 OYNLOTO, TANPOPOPIES Y10 LEYAAOVE LOONUOTIKOVG TNG 10TOPING TG EXOTHUNG,
ONUEUDGELS KO TOPATNPNCEL OTTOV OTOLTEITOL 1] EXKEVTPWOOT] TNG TPOGOYNG TOV Loln-
T, Kot QUGIKE TAN00¢ 0o TopadElyLaTH Kol EQOPLOYES LE TIC ADGELS TOVG.



Edd mpémer va avapepfovpe 6N GLGTNUOTIKY HOG TPOGTAOEN TO, TOPAdETYHOTO KOt
TOAAEC 0GKNGELG Vo TpoceyYilovTotl Plopatikd OEAoVTAG Vo, TOPUTEUYOVLE TOVS LoONTEG
oTNV KaONUEPIVI TOVG EUTEIPLN, £TGL MOTE VO, TOVG «amodeifovpeyn OTL To. PabNUaTIKA,
EKTOG amd «udnpoy, eivat £va Lovordtt Tov 0dnyel oty opb1 Kot Sopumuévn oréyn.

210 té€h0g KGbe gvoTNTOC, O AVAYVDGTNG Oo fpel EpmTNOELS KOTAVONONG TG VANG TOL
€xetl TponynOei Kot aoknoelg dtaPabcpévng Suokoriag Tov 6TOXEVOVY 6T PEATiON
TOV EMITESOV OVTIANYNG Kot 8e€10TNTOg 6TN Avon TpofAnudtev, eved oto TEAOG Kabe
KEPAAAIOV Ol 0GKNGELS EXOVUANYTG OVOKEPOANLDOVOLV 0,TL EYEL NON KotakTNOEL.

210 teAevtaio Tunqpa tov Pipiiov Exovv evompoatmdei:

* [TAnpogopieg yio Tov ap1Bud m kot yio to aktivio (rad).

* Xpnowot mivakes: (o) TV TPLY®VOUETPIKAV aplBudv, (f) Tov Pacik®v oynuatoyv e
TOVG TOHTOVS TV TEPUETPOV-UNKOV (L), Tov eppaddv (E) kot tov dykov (V) touc.

* Ol amaVTNGELS OTIC EPMTNCELS KATAVONONG KOl 01 AVGELS TOV AoKNGE®MV TOL BiAiov
aVTOV, KaBMOG Kot Tov oYoAkob Pifiiov.

Bepud evyopiot® ™ MoiBiva, ™ Xapd, Tov ATdcTolo, Kot 11oitepa T GLUVAIEAPO
Mopia Aapalavoylov yio Tnv ToAOTIUN fonBetd Tne.

O ovyypoapéac
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11 TAZYNOAA TON APIBMAON

Opwopoi

Eyovpe cvuvavimoet péypt tdpa apbpovc, dmwg ot:
11,1
1307 Oala 27 \5:237

7OV 0 KOOEVAG aViKEL GE €VOL 1] TEPIGGATEPQ OO TO, TOPUKATD GOVOAC.

5,244444..., 3,14, m, —10?

OYZIKOI APIBMOI
Eivar ot ap1Buoi 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, ... kot T0 GOVOAO aVTO YPAQE-
T GUUPBOAKA:

N=1{0,1,2,3,4,5,..}

AKEPAIOI APIBMOI
Eivar ot apBuoi 0, 1, -1,2,-2,3,-3,4,—-4,5,-5, 6, 6, ... ka1
TO GUVOLO OVTO YPAPETAL GUUPBOALKA:

Z={.,~5-4,-3,-2,-1,0,1,2,3,4, ..}

2 nrszcn

Orav Bélovpe va dnAdcovpe 6Tl Evag aplBuog X eival ototyelo vog GuVOAOL A,

OmAadn 6Tt aviKel o€ €va GOVOAO A, Ypdpovpe GUUPOALKE XEA.

AvtiBeta, 0tav B€lovpe vo dSNAdcovpe 0Tt Evas oplBrdc X dev eivar atoyeio evog
GUVOLOL A, OMAOT] OTL JEV AVIKEL GE £VOL GUVOAO A, YPAPOLLE GUUBOAKE X & A.

MAPAAEITMATA

2016€Z, 2017€Z, 2€Z, 2¢N, 3¢

13



MaBnuarika [ Tupvaciou

PHTOI APIG@MOI

Eivar o1 apiBpoi mov givan kAdoparta pe aptBunn Kot Topovo-
oot aképato aptpod kot ot aplfpol Tov HTopovv va Ypopodv
®¢ KAAGUOTO [Le aptBunT Kot TOPOVOLOGTY] 0KEPOLO aPlOUo.
To 6Ovoho avTd YPAPETOL GLUPBOAKA:

Q={%/a, BGZKouB;EO}

vaivﬁiczvf

* O ou<époum apt@uoi a glvon pntot apov, av ¥pelactel, LTopovV v YpapodV ot
, 30,
Hopen 7 1 N5 2 ne=g -
MAPAAEITMATA

5= 24 _ 12 _

S_-15_ 15 _24_-12
1 3 3 v 4 2

* Ot dekadwkoi apBpoi pe menepacpuévo TAN00G dekadK®Y yneiov gival pntoi
oY, 0V YPELICTEL, LTOPOVV VO YPOPOLY GE LOPPT] OEKOSIKOD KAUGUATOG.

MAPAAEITMATA

35
35——0

4125 16533
H125=T000=40 ~ 3

I\JI\]
|
k=
(S}
|
Il

* Ot dekadikol aptdpol pe dmelpo TAN00g deKadIKOV YNPimV, To 0TOi0, ETOVOALL-
Bavovtal, pmopovv, ov YPENCTEL, VA YPAPOVV GE LOPPT KAAGUOTOG LE OPOVS
AKEPULOVS 0PLOOVG.

MAPAAEITMATA

1. T tov ap1Oud p = 7,333333..., mov cvpPolikd ypdoetar p = 7,3, éxovue
10p = 73,333333..., ombe 10p — p = 66, 9p = 66, drphosdr) p = 5 = 22,
2. T tov apdud T = 0,0252525, mov cupfolkd ypaeeton T = 0,025, £xovpue
10t =0,25252525, 1000t = 25,25252525, omdte 1000t — 10T = 25, 990t = 25,

25 1
SnAadn T =995 = 36

APPHTOI APIBMOI

Eivat ot apBpoi mov dev givar pnoi kot 6T 0eKadTKN TOVE LOPPR £x0VV Gmelpo TAN00g
deKadIKOV Yyneionv, ta oroia dev eppavilovy TeplodikdTTa.

Agv vapyeL cVUPOAO Y10, TO GUVOLO TOV APPNTOV aprOpndv!

14



KEoAAAIO 1
01 npaypaukoi ap1Bpoi

b2 n\AEuﬁtszll‘
Pntoéc — apBpog mov pmopet va AeyBel Kot va mpoodtopiotel emakpifog.
Appnrog — aplBudc mov dev umopet va Agxbet ovte va mpocdopiotel emaxpBas.
NMAPAAEITMATA

1. V3 =1,7320508076...
2. \2 = 1,4142135624...

=~ (0,8660254038...

SRR

= (0,7071067812...

4
5. 1413 =2,7320508076...

6. m=3,1415926536...

7. N5 —2 =22360679775... — 2 = 0,2360679775...
8. V8 =22 ~2,8284271248...

9. V12 =23 ~3,4641016152...

10.% ~ 1,5707963268...

MPArMATIKOI APIBMOI
Eival to obvolo 0oV tov apludv Tov £xovpe Yvopicel uéypt
TOPA, PNTOV Kal GppNT®V, Kot cupPoiileton pe to yphupa R.

2 "\‘Eﬁ“c"

To 6hvoAO TV ApPNT®V OPIOUDY TPOKVTTEL OV AITO TOVG TPAYLLOTIKOVG e€0pE-
GOVLE TOVG PNTOVG Kot To Tapovotdlovpe copforkd: R-Q.

“ Ay pOpPOTIKY] TOPOVGIOCT] TOV GVUVOLOV TOV 0.PLON@OV

To cOvora TV apBpmdv, KoOmG Kol 1 6xEGN TOL VIAPYEL LETAED TOVGE, TOPOVGLALO-
VIO 6TO TOPAKAT® S1dypappLa, 6To omoio To R givar To facikd chvoAo.

R
@)

"Eva. této1o d1dypappo Tapoucioonc Guvormy Aéyetal kol oldypappa Venn.

15



MaBnuarika [ Tupvaciou

TA ZYNOAA N*, Z*, Q*, R*
Av éva oivoro A mepiéyet to 0, tote pe to cpPforo A* earpovpe and to A 1o 0. Etou

N*=1{1,2,3,4,5,..} Z*={., -5 —4,-3,-2,-1,1,2,3,4,..}

Evlscio-acovag TV Tpaypatik@v aprtpov

®empovpe pio gvbeia € kot 10 cuvoro R tov mpaypatikov apbpoy. Xy evbeio € moip-
voupe éva onpeio O kot éva Tpuqpo OA g emloyng Hog o¢ (ATumn) Hovada LETPNoNG.

Me Bdon to povadiaio tunue wov opicape, o€ kabe onueio g gvbeiog avtictoyilovpe
&vav TpaypaTikod apBpo, mov AEyeTot TETUNIEVI] TOV GNUELOV, KAl LLE TOV TPOTO OVTO
dnpovpyodpe T Aeyopevn gv0gia X X TOV TPAYRATIKAOV aprtOpudv 1, aAAdS, ToV GEo-
VO X X TOV TPAYROTIKOV 0pLlOpa@v 1 Tpaypatiké déova.

x 3 -2 -1 1 2 3 4 x

11
i) A V2 2.4

0
(0]

[STEN]

Duoucd, kot kKibe TpoypoTikds aplfpog avtiotoyel og éva povo onpeio g gvbeiog avtc.

To onpeio O givar 1 apyn} Tov agova,  nuievdeio Ox givar 0 OeTIKOC NUIGEOVOG TOV
TPAYRATIKOV opOpndv ko n Ox” givar 0 apvnTIKOS NUEEOVES TV TPOYUUTIK®OV
apop®v.

“ OpOokavoviko cooTnno 0EOVEOV

Av mapovpe 300 Tpayuatikovg déoveg XX, v’y kdbetoug petald tovg, Pe Kown opyn
O ot ioa povadiaio TUAROTO, ONUIOVPYOLUE £va 0pBoKAVOVIKO cVGTNRO 0EOVMV 1,
aAAMDG, £VO KOPTEGLUVO GUGTI|LO. AVAPOPUS.

Q¢ mpog ovtd T0 CHOTNUA AVaPOPAS, kKaBe onueio M tov emumédov €xel 600 cvvTETAY-
péveg, pio teTumpévn X Kot pio TeTaypévn y, kot cupuPolkd ypaeoovus M(X, y).
Avtiotpdpmg, o€ KaOe dlatetayévo (evyog (X, Y) TPOYUOTIKOV 0pOU®V avTioTotyel éva
(novo) onpueio Tov emESOL, TOV Eival EPOJIAGUEVO e 0pBokavovikd cOoTNo aEOV@V.

MAPAAEITMA
270 SuTAOVO GYNLO EOVLLE:

* 1o onueio A pe teTunpévn —2,5 Kot TETaypé- LM
vn 2, dnhodn to A (—%, 2), 1

* 1o onuelo B pe tetpumpévn 3 kot tetaypévn 1,
oniadn o B (3, 1),
* toonpeio Etov 4Eovotmv TeETayIEVOVY e TETUN-

uévn 0 ko teTorypévn —%, dAadn To E( 0, —%),

16



KEoAAAIO 1
01 npaypaukoi ap1Bpoi

* 1o onpeio I' tov déova tv teTunpévev pe teTpumpuévn —4 kot tetaypévn 0, dniadn to
I'(—4,0).

Avtiotpo@a, 610 dtatetaypuévo (evyog (%, —%) aVTIGTOLKEL £va oMUELD TOV EMTESOL UE
TETUNUEVN X = 5 Kot TETOYUEV Y = 5

T va Bpovpe to onpeio avtd épvoupie gvbeia kaBetn otov dEova X X, 6To onpeio Tov
Bpioketon To %, Kot pio kéOetn otov déova yy, 6T0 onueio mov Ppicketar To —%. To
onpeio Toung Z twv 800 avtdv gvberdv etvor to onuelo Z(%, —%)

Opoia Bpickovpe 61t 6to drotetaypévo Levyog (0, 2) avtiotoryel To onpeio H tov emumé-

. , 5 . . .
d0ov Kot 670 dtateTayuévo (evyog (—4, —5 ) avtioTotyel To onpeio A T0V EMMEDOV.

anszcn

KéBe onpeio tov d&ova y'y tov teToyuévev £xet tetumuévn 0.
Ké0Be onpeio tov d&ova X X TV TETUNUEVOV €xel TeTaypuévn 0.

«Kotaokgvip» Tov opOpdv V2, 3, ...

Av yvopilovpe ™ povada pHETpnong K (tumomompévn 1 GTuaN), TOTE UE T XPTOT TOL
[MvuBayopeiov Oe®PUATOG UTOPOVUE VO KOTACKEVAGOVUE £V, EDOVYPOAUIO TUNLC [LE
mrog V2 1, \3 o, ...

Tyedialovpe Eva 0ploYdVIO Kol 1IG0CKEAEC TPpiymVo pe kaBeTeg TAEVPEC 10EC e TN po-

vada . Me m xpnomn tov I[ubayopeiov Ocwpfotoc, TpokHTTEL OTL 1] VITOTEIVOVGH TOVL
TPLYGOVOL 0TOD £ UKOC 160 pe V2 .

17



MaBnpariké I Tupvaciou

T cuvéyeta, oyedialovpe &vo, opBoydVIo Tpiymvo pe T pio kGOt ThAevpd Tov fom pe V2 p
KoV GAAN KkéBetn iom pe p. H voteivovsa tov véou Tprydvou sivou ion pe V3 p. Av cove-
yicovpe e Tov 1810 Tpémo, Oa Ppovpe Ta vBHYpapo TEMHATO pe Pk V4 1, VS 1, V6 1, ..

Av ®©¢ Hovad10i0 TUALO UL TAPOVLE TO TVTTOTTONEVO 1 cm, TdTE TO ELOVYPOLLLOL TUALLO-
T0L TOV GYESIAGALLE TOPUTAVED ExOLY PNKN V2 cm, V3 cm, V4 cm, V5 cm, V6 cm, ...

1.2 2Y2THMATA APIOMHZHX

To dexad1k0 ovoTRO CPiOpnong

Eivat 10 yvwo16 cvotua apibunong, 61o oroio 6Aot ot aptOpol ypapovTat e T xpnon
tov ynoiov 0, 1, 2, 3,4, 5, 6, 7, 8 ka1 9. Kabe ymoeio evog apBpod €xet tnv t1aén tov
€lte oTo aKEPALO €iTe 0TO deKAdIKO PEPOG TOV.

MAPAAEITMATA
1. O apBuog 257 icovton pe:
7-10°+5-10'+2-10°=7-1+5-10+2-100="7+ 50 + 200 povédeg
2. O opBpog 6409,35 wwovton pe:
5:102+3-10"+9-10°+0-10' +4- 10>+ 6- 10°=
5 ;5~ﬁ+3~%+9-1+0-10+4~100+6~1000=

=100 " 10+ 9+ 0 +400+6000=0,05+0,3+9 +400 + 6000 povadeg

3. Av ovpPoricovpe x, y, Z To. yneio Tov oképatov aptipod xyz, Tote ovTog Eivat 160G Le:
z-10°+y- 10"+ x - 10? povadeg

“ To dvad1ké cvoTnpa apidunong

Ot TpdTeg OmAEG NAEKTPIKES VITOAOYIOTIKEG UNYOVES ELPOVIGTIKAY TPV OO TOAAGL YPOVICL
21t cLVEXELD, EEEMOGOVTAY GLVEXMG, OMEKTNGAV KL GAAEG SUVOTOTNTES, VIO, VOL PTAGOVLE GT)-
pepa otoug H/Y pe tig eEonpetucég toug «ikavotnteey. To epyaleio qvTd amoTeEA0OVTOL 0O
TO GOUO (UNYOVIKO-NAEKTPIKO UEPOG), TO «hardwarey, Kot T0 poodd-yoyr, To «softwarey.

H Agrtovpyla ovtdv tov pnyovov ompiletol otig 000 «koto-

GTAGED» OV £YOVUE GTO NAEKTPIKO pevpa, TV ON Kot v JOFFQ A
OFF. Otav évag duoxdnng efvar KAELGTOG, £XOVLE TNV KOTAGTO-

on ON, evd 6tav eivar avoiktdg, £yovpe v Katdotaon OFF. 5N X

>m «ydoooo» tov H/Y, ey katastacn ON avricToyyilov-

pe o ynoio 1 kot otnv kardotacn OFF to yneio 0.

18



KEoAAAIO 1
01 npaypaukoi ap1Bpoi

I ™ Aettovpyia kot v eEEMEN Tov H/Y ypetdotnke 1 dnuovpyia evog cGuoTipatog
apiBunong pe ™ xpnon (Lovo) twv ynoeiov 0 kot 1.

Metatpom apiOpov amwo To dVESIKO 6TO HEKAOIKO GVGTI LA apidunong

MAPAAEITMATA

1. O apBuog 1011 wovtaw pe 1 -2°+1-21+0-22+1-2°=1-1+1-2+0-4+1-8=
=1+2+0+8=11 povddeg Tov dekad1KoD GLGTHHOTOS apiBuNoNG.

2. O opBuog 10 wodtor pe 0-2°+1-2'=0-1+1 -2 =2 povadeg tov dekadtkod Gv-
oTHHOTOG apiBunong.

3. O appog 11 wovtorpe 1 -2°+1-2'=1-1+1-2 =3 povadeg Tov dekadikov cv-
oTHHOTOG apiBunonge.

4. O aptBpog 100 wwovtar ue 0-2°+0-21+1-22=0-1+0-2+ 1 -4 =4 povédec tov
deKad1Koy GVGTAATOG apifunong.

5. O apBuog 101 wwovtor pe 5 povadeg tov dekadikod GLGTHUATOG apidunong.

Metatponn aprtOpod 0o To HekaOIKO 6TO HVUOIKO GVOTNHA APiBuNoNG

2TV TEPINTOOT QLTY], KAVOVLE SAO0YIKES SLOPECELG LIE TO 2 péypL va. Bpovpe Tiiko 0
KO YPAPOVE TOL VIOAOUTA TOV SOPEGEDV QVTAV OTO TO TEAELTAIO TTPOG TO TPATO.

NMAPAAEITMATA

1. T tov apBpod 13 tov dekadikod GVETAUATOG apiBUNoNg EYOVUE TIG OPECELC:
13 2
1 6 2
0] 3 2
1
1 0

Ondte 010 SLOVIKO cOGTNUE apiBunong ypdoeetat ot popen 1101.
2. T tov apBpod 18 Tov dekadikoh cuoTHUUTOG apiBunong Exovue TiG SLMPECELS:

18 2
o
e
0'72
ohz
'

Ondte 610 SLOJIKO cvGTNUA apiBunong ypdoeetat ot popen 10010.
19
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1.3 EIAH-KATHTOPIEZ NPATMATIKQN APIOMQON

"Evag mpaypotikds apBuds x pmopel va etvat:

* Ogtkdég (x> 0)

* ApvnTikég (x < 0)

* To punoév (x =0)

* Mn apvnTikog, dSniadn peyardtepog tov undevog M icog pe 1o undév (x > 0).
* Mn 0gTikog, dnAadN HKPOTEPOS TOL UNdEVOS ) 160G pe To undév (x < 0).

Avo Tpaypatikoi aptpoi, dtapopetikol Tov PUndevoc, umopei va ivat:
* Opoonpor, 4tav eivat i) kat ot 600 Beticol 1] KoL 01 VO APV TIKOL.
* Etgpoonpot, 6tav givat o €vog BeTIkOc Kot 0 GAAOG 0pyNTIKOG.

1.4 AMOAYTH TIMH NMPArMATIKOY APIOMOY

Opropdg

AmoOALTN TN EVOC TparyLoTkoy aptBpod X Aéue v amodctact] Tov and v apyn O Tov
A&ova TOV TPAYHOTIKGV aptBpdv kat T cupPoiilovpe pe IXI.

Zn'Asuﬁczvf

* Av 0 ap1Buog givar OeTikog, N aLOALT T TOL 1GOVTOL UE TOV aPlOUO.
* Av 0 ap1Budc givarl apvnTIKOC, 1) ATOALT TIUH TOL 1GOVTOL LLE TOV aVTiOETO TOV
apOpov.
* H amdivtn tiun tov pndevog ioobton pe pundév.
Mmnopovue 1600VVONA VO EKPPAGOVLLE, GUUPOAIKA, TOV OPIGUO MG EENG:
X, avx <0
'X'={ X,avx=>0

“ ANEGES GUVETELES TOV OPLOHOV
1. T kaBe xR, 1x1> 0.

H anéivty Ty ké0e apBpov givar aprOpog pn apvirikoc.
2. T kéPe xR, |—x| = IXI.

O avtifeTor apOpoi £xovv ioeg amdrvTeg TIREC.
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3. Avyw tov Tporypatiko apfud x yvopilovpe 6Tl oyveL 1 1X| = X, TOTE CLUTEPAIVOL-
pe 0t 0 aptBpdg elvar Betidg 1 To undév.

4. Avyw tov mpaypotikd apfpd x yvopilovpe 0Tt loyveL N 1X | = —X, TOTE GLUTEPAIVOL-
pe 0t 0 aptBpudc elvat apvnTikdg M TO PN dEv.

5. Av o ap1Oudg 0 givar Oetidg, TOTE £YOVLE TNV IGOJLVOLLIO.:

IX1=0, av kot povoavx =—0nx =0

\4

EPQOTHZEIZ KATANOHZHX

v

1. @swpovpe tovg apBpodg —12, 13—3, 0,
—14, —% Kot Yo kGOe éva Ppiokovpe v
AOALTY TN TOV, TO TETPAY®VO TOL Kl
TO TETPAYOVO TNG OTOAVTNG TIUNG TOL.

Av OVOLLAGOVLE X VOV OTOIOVONTOTE OO
TOVG aPlOUOVG AVTOVE, TL GUUTEPAGLA, TTPO-
KOTTTEL Y10 TO. ATOTEAECHOTOL TTOL PprKaTe
vl To, X2 Ko x|

To cvumépacio oo 1oyveL Yo KaOe Tpory-
potikd aploud x;

Mrmopeite vo 0modei&ete ToV 16YVPIGUO GOG;

X ‘ IX| ‘ X2 ‘ 1X |2
-12
13

3
0

-14

2. Na yopoktnpicete g Lot (L) | og
AavBaopévn (A) kabepio omd TIg TAPOKA-
TO TPOTAGELS:
a.Avial=5,10tea=—51n0=>5.

1, 1
B. Av |B] =73, 101€ B =3
V. Aviol=-2,16tc0="2N0=2.
3. Av 1x1 =22, 16te Xx = —2\2 1 x = 242.

e Avk=—-10"Mx=10", tote 1x1=0,1.
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1.5 Ol MPAZEIZ XTOYZ NPATMATIKOYXZ APIOMOYZX

H npocOcon

KANONEZ NMPOXBEXHX

1. T va tpocBécovpe 000 apBpode mov givatl opdcnpol, TpochHETovpe TIG UmOAVTEG
TIWES TOVG KOl 6TO 0mOTEAEGO, BALOVUE TO KOV TOLG TPOCTLLO.

2. T va mpocBécovpe 600 ap1Bpovg Tov gival ETEPOGTLOL, TAIPVOVUE TIG UTOAVTEG
TIES TOVG, APALPOVUE TN LKPOTEPT] ATOAVTY| TN OO T UEYOAVTEPT] KOL GTO OTO-
téhecpo Balovpe To TPOGN O TOV aPlOUOD HE TN UEYOADTEPT OTOALTN TIUN.

Zn\mlﬁcz‘f

* To amotélecpa g npocheong Aéyetal GOpolopa.
* Ot gpBpoi Tov TpocHétovpe Aéyovtal mpocOeTéor 1 6pot Tov adpoicparoc.

IAIOTHTEZ MPOZOEXHZ

I. a+PB=P+a, yiakibe o, BER AvtipetafeTiki
2.0t (P +y)=(o+P)+y, yokdbe a, B, yYER IIpoceToprotiKi
3. a+0=a,y0 kabe acR Ovoétepo oToryeio
4. o+ (—a) =0, yuo kabe acR O avrifeTog

¢ AvtifeTol apOpoi
1. Av ya dvo wpayuatikode aptduoig x, y yvopilovue 6Tt X +y = 0, tote avtoi eivat
avtifetot.
2. OvopBuoi o— B, p— a givar avtibetot, agod a— + B —a =0, onhadn p—a=—(a—p).
MAPAAEITMATA
x—1=—(1-x),ap00x—1+1-x=0
X-y=—(x+y),0po0 x-y+x+y=0

¢ A6l TIp TOV avtifeTov aplpoy
A@ov ot avtifetor apBpoi Exovv ioeg amdiuteg TWES, etvor aindeig ot 1I6oTNTES:
lo—B|=|p—a|kor|—a—B|=|a+ B, yakibe a, BER

NMAPAAEITMA
[1—-xI=Ix—1I

¢ To péoov dwotTiportog
Av o # B ko 1x — al = |x — B[, dnhadn o x wwanéyel omd ta a, B, TOTE 0 X £ivar To pé-

o+
GOV —5— TOV SLloTNUOTOG UE GKpa. Ta. o, 3.
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Znyeiweh
Av o1 Tporypotikoi optbpot a, B eivan pn apvntikoi, dniadn o > 0, B> 0, kot 1oyvet
a + B =0, 1ote cupmepaivovpe 6t o= 0 ko B = 0.
‘Etot, av woydein lal + |B] = 0, tote Exovpe a = 0 kon B = 0, kot avTicTPOPa.

“ O molhamracracpis

KANONEZ MOAAANNAZIAZMOY

1. Otav moAlomiacialovpe d00 opdeNprovg 0pBpovs, tolhaniactdlovpe Tig andiv-
TEG TIEG TOVG Kot 6T0 amotédespo Balovpe Betikd Tpodomuo.

2. Otav molamiacidlovpe 600 grepdonuovg apbpoivs, molhamracidlovpe TG amo-
A0TEG TEG TOVG Kot 6To amotédespa Balovpe apvnTikd TpdonLo.

2 n\mtﬁczu‘

* To amotéAecio TOL TOAAATAOCIUGOD AEYETAL YIVOUEVO.
* Ot apBpoi mov Ttorlharractdlovpe AEyovTol TaPAYOVTES TOV YIVOUEVOD.

3. Otav og €va YIvOpevo o1 TaPayovTES Elval TEPLEGOTEPOL TOV 3V0, TOAALUTAAGLA-
Coupie TIg amOILTEG TIHEG TOVS KOl GTO Yvouevo Palovpe:
» To mpoéonuo + av 10 TANO0G TOV OPYNTIKGOV TaPAYOVI®V gival ApTLo.
» To TpooMo — av T0 TANOOG TOV aPYNTIK®OV TapayOVI®V gival TEPITTO.

IAIOTHTEZ MOANANNAAZIAZMOY

1. of = Ba, yuo ke a, BER AvtipetafeTing

2. o (By) = (ap)y, v kéOe a, B, yER HpooeTaproTiki

3. 0-1=a, yio k0e a€R Ovodétepo cToryeio

4. o- é =1, yu k60e acR* O avrioTpogog
Znyeiweh

To cVpuPoro enti « - » TOL TOALUTAAGLOGLOD EpQavVIieTaL OTAV 01 TAPAYOVTEC Eivat
apdpol Kot oyl ypaupato Tov ekppalovy aptduoig 1 0tav 0EAovUE VO SDGOLLLE
éupacn oty Tpaén.

AANEZ IAIOTHTEZ MOAAANNAZIAZIMOY

1. a-0=0, yio kabe acR.

2. Avapf=0,16te a =01 P =0, kot avtictpoa,
Ava=07Mp=0,10te aff =0.
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3

. Avap # 0, tote a # 0 ko B # 0, kot avticTpopa.
. Ot opBpoti a, B eivar avtictpogot, av kot povo av aff = 1.

N A

A £0, 10 Ouoi X y . , .
- Avxy # 0, 1618 ot apibpoi y kau k givan aviotpogot, agov:

=)

. Ot opBpoti a, B eivar opdonuot, av kot povo av aff > 0.
. Ot opBpoti a, B eivar etepdonuot, av kot povo av off < 0.

~J

¢ Empeprotikn 1010TNTO TOV TOALOTANGLOGHOD G TTPOg TV TPOcheson Ko TNV
agaipeon
0. KATAM]P> EMPEPLOTIKY
MAPAAEITMATA
1. T tovg apBpovga=2,=3,y="7é&ovue aff =6, ay=14,+y=10 ko a( +vy) =20,
af + ay = 20, ondte wyveta (B +v) = af + ay.
2. Tha tovg apOpodg x =3,y =5, z =4 épovpe xz = 12, yz = 20, x —y = =2 xat
x—-y)z=-2-4=-8,xz—yz=12-20 = -8, ondte 1oyVel (X — y)Z = XZ — yZ.
T'evikd, Yo 0TO10VGINTOTE TPOAYUATIKOVG aPlOLOVES X, Y, Z 15YHOVV OL:
x(y+z)=xy+xz
(x+yz=xz+yz
xX(y—z)=Xxy—xz
xX-y)z=xz—yz
B. «Awti» empeploTiKi)
MAPAAEITMATA

1. T'a tovg apBpovc o =3, =11,y = %, 0 =—1 &qovpe:
_ 2, n=2_3__1
, a+p=l4,y+5=%+(1=3-3--1
Omnorte:
1)__14
@+B) (¢ +8)=14(-5)=—4 M
a(y +8) + By +0) = ay +ad + By + po =
=3 243 (-1 2411 (-)=2-3+22-11=
3 3 3
3L
—p422_ 12,22 36 22_ 14
L T T B B B @

Amo g (1), (2) mpokdmtel OTL:

(a+P)(y+0)=a(y+3)+p(y+d)=ay+ad+py+ps
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